

帖一贴

靓女甩秀发也会遭人嫌

近日,网友“难人与烟鼻祖”将心目中最讨厌的公交行为在天涯论坛上公示,引起了不少人共鸣。或许有一天,当你发现身边的乘客离你渐行渐远时,很可能你已经犯规了……

1.咳嗽、打喷嚏不捂嘴,还直接对着人。此行为绝对可以排在榜首,特别是现在甲流流行的时期。

2.有口臭还冲着人喘气。此行为跟榜首行为不分伯仲。有此行为者,一定是以为自己口气清新,能给大家带来愉悦的心情。

3.空间私有化。公交车里挤得很,有些人还充分霸占空间,站没站姿,以为自己很潇洒,完全不顾别人的感受。

4.没礼貌。你让坐给他(她),人家连一声“谢谢”都懒得说。看他(她)要下车,你马上让路,人家还得寸进尺,凶巴巴地把你挤开就走人。

5.大声聊天,高音电话。不用详说,大家都明白。

6.上车不排队。如果没有甲流,此行为绝对比咳嗽不捂嘴更可恶。

7.靓女甩秀发。某些女人就喜欢在公众场合甩秀发,如果是在公交车上,人那么多,你想躲都躲不开。 据《信息时报》

坛一谈

2012 诺亚方舟船票“开卖” 最高票价99999999元

灾难大片《2012》在全国热映,网上各类关于“世界末日”的恶搞也不断涌现。昨日,记者在淘宝网发现,居然有十几家店铺打出了“2012年诺亚方舟船票预售”,其中最贵的船票一口价为99999999元,而最便宜的经济舱价格仅为9元,人民币支付,不用兑换欧元,有商家还打出了团购六折的优惠,并标出“火热预定,限量预售”等口号。

资料显示,预售船票的买家遍布深圳、北京、成都、上海、广州等地,五钻信用的卖家“zhyi412”描述说:“2012年是玛雅预言中的世界末日,随着这个日子的到来,人们必须面对一场前所未有的毁灭性浩劫。该店2012船票全球首发,欢迎订购,只有1000张,机会难得,限购从速。团队购买打六折,山上的兄弟六五折。”最后,卖家打上了“纯属恶搞,请勿当真”的标语。店内船票已被浏览了164次,可惜成交记录为0。

在另一家名叫“非凡小莹”的店内,船票还分了几个档次,有经济舱、商务舱和头等舱,价格从9元至999元不等。店主还很搞笑地注明:“诺亚方舟计划发展委员会对此次发售有最终解释权。”

对此,有网友调侃道:“如今网上什么都有得卖,请问有没有站票?”

还有网友发帖,总结出大灾难来临前的“必备逃生指南”:

1.要学会开各种车和飞机。会的交通工具越多,技术越好,越容易逃生。

2.留意怪异电台,或许能得到意想不到的线索。

3.尽快认识一个地质学家或天文学家,能帮你获取第一手资料和信息。

4.通过各种途径提高知名度,就像片中男主角兼职业作家一样,在危急关头或许能被粉丝认出,救你一命。

5.锻炼身体,并且要擅长跑步,最好是能追上正在起飞的飞机。

6.如果10级以上地震在你身后追你,请一定要相信自己,咬紧牙关,闭上眼睛,踩足油门,使劲向前冲,你会成功的!

据《新快报》

拍戏、做主持、当形象大使,刚被保研到上海交大
“我就是奥巴马背后的MM”

名叫王紫菲,不想进娱乐圈,只想继续做简单的自己



网络头条

本报24日报道的“奥巴马身后的神秘女子”终于现身了。美国总统奥巴马11月6日在上海科技馆演讲时,身后有位身着黑衣的美女很抢眼。该女子在现场的一举一动都被镜头记录下来,并被传到网上。随后,美女身份之谜引发“人肉搜索”。昨日,网友“王紫菲 CiCi”自称她就是“奥巴马背后的黑衣女子”,在猫扑论坛发帖,回应网上的各种质疑。与此同时,还有自称是该女子同学的网友发帖表示,“黑衣美女”就是上海交大的研究生王紫菲。



网友质疑:为何迟迟不站出来澄清?

回应:以为等几天大家的热情一过,帖子就沉了

“王紫菲 CiCi”在帖中说:“参加完奥巴马与中国青年对话会议的第二天,同学跑来我宿舍说‘你在网上红了’,并帮我在网上搜了‘奥巴马身后的黑衣女子’,我看到一些相关新闻,才得知此事。我本想在网上回复辩解,可看到各种

猜测的新闻迅速增长,我觉得凭借一个人的力量根本无法撼动网络传播的速度,即使辩解也是苍白无力的,于是我便采取回避的态度,以为等几天大家的热情一过,帖子就沉了。但世事非我所料,我的沉默反而引起更多猜测。”

网友质疑:又是一次自我炒作?

回应:我没想因此而红,绝没想过要进娱乐圈

近日,有媒体分析,从“黑衣美女”沉稳的举止和自信的眼神推断,她不可能是学生。对此,“王紫菲 CiCi”在帖中说:“我就是一名交大的在读生。没有天生的信心,只有不断地培养信心。我6岁时第一次拉小提琴登台演出,之后也拍过戏,做过主持人、形象大使,接受过很多次采访,所以对于镜头我并不陌生,更不会紧张。但对于‘可能是摆拍’的评价我觉得很冤枉,我想不必我说,各位也清楚见美国总统要经过多么严格的安检,

除了记者,其他人是不可以带相机进入会场的,而学生连手机都不能带入,又如何自我炒作?况且我也没想因此事而红。之前我拍戏、表演都只是出于兴趣,同时也是出于对现存观点的一丝叛逆心理,因为大家对于高学历女生有一种误解,但我绝没想过要进入娱乐圈,所以在面对电视台的聘书与传媒公司的签约书时我都回绝了。我的高考也是以普通学生身份考入大学的,而不是以艺术生的身份。”

网友质疑:为什么会坐在那个显眼的位置上?

回应:座位是学校分的,没有经过特别调试

对于为何能坐在奥巴马身后最抢镜的位置,“王紫菲 CiCi”说:“参加这次会议的学生来自上海的9所高校,每所学校都分配了固定座位,我坐的位置就是交大分配的座位之一,没有经过特别调试。有人的上镜角度比我更好,为

什么不说他们是炒作呢?至于坐姿的端正,那是因为我深知这次会议会通过互联网全球直播,我代表的不仅仅是我自己的形象、我们学校的形象,同时也代表了我们的国家的形象,试问我可以松懈吗?”

这张照片是“王紫菲 CiCi”附在帖子最后的,她说:“毁灭一个人只要一句话,培植一个人却要千句话,请口下留情吧。谜已揭开,大家不必再猜测。最近我的学习生活受到了一定困扰,希望尽快恢复平静。我很喜欢小动物,因为它们是那么单纯可爱。希望此事过后,我能继续做简简单单的自己。”

网友质疑:是上海形象大使,是范冰冰亲戚,还是杨澜侄女?

回应:曾是校花,刚被保研到上海交大

日前,网上对“黑衣女子”身份的各种猜测层出不穷。昨日,自称是“黑衣女子”同学的网友“同升阁”发帖称:“奥巴马背后的黑衣美女是我们学校(南京农业大学)经济管理学院工商51班的学生,前不久她成功地被保研到上海交通大学。她除了学习成绩好,还是学校的风云人物。每年一届的校园十佳歌手大赛总能看到她的身影,或是参赛选手,或是表演嘉宾。凭着精湛的小提琴技艺和出众的外貌,她一直被誉为‘校花’。”

“黑衣女子”16日穿着一件红色外套进场,后来将外套脱掉,身着黑色职业装听演讲。对此,“王紫菲 CiCi”在帖中解释说:“这是一次重要的会议,所以我选择了简约的黑色衬衫。但那天上海下雨,温度很低,我穿了件外套。一进场我就把外套脱了,当时奥巴马并没有到场,我哪知道有记者在拍照。” 本报综合报道

死守“87度红线”独门秘籍
网知道 找个姓“电”的姥爷

近日,有消息称,国家发改委提出对居民用电推行阶梯式电价改革方案,将居民用电分档定价,用电越多,电价越高。其中,保证基本生活需求用电拟规划为87度,超过这一数字将逐层调升电价。

尽管国家发改委对此已明确表示,不会设87度红线,将由各地自行调价标准,但还是有网友发帖说:“中国很多家庭的用电量都远超过87度的涨价红线,老百姓也许很快将进入‘掐着指数过日子’的新时代。那么,怎样才能做到‘节约’用电,不突破87度红线呢?大家请看以下的‘独家秘籍’!”

一、不用电暖气。电暖气是非常费电的,应立即弃用。那实在太冷怎么办?可以运动取暖。比如,全家人出去跑跑步,还可以爬爬楼梯,憋在屋里打太极拳也行,总之运动运动就不冷了。既省电又锻炼身体,一举两得。

二、停用空调和电扇。夏天弃用空调和电扇,开窗通风。另外,全家每人都要配备一把蒲扇,自己扇风。晚上临睡前,家庭成员轮流讲鬼故事,越恐怖越好。人人听得毛骨悚然,脊梁骨“嗖嗖”冒凉气,不开空调也能安然入睡。

三、少看电视。电视是耗电大户,但完全做到不看电视也不太现实,只能尽量减少看电视的时间。订一份电视报,把需要看的电视节目用红笔标出来,定时收看。如果家庭成员有喜欢看电视剧的,就想办法查一下剧情简介,提前把结局告诉他,他就没兴趣再看了。

四、拼电脑、拼冰箱、拼热水器。找关系好的邻居,两家或几家共用电脑、冰箱和热水器,费用均摊。既省钱,又拉近了邻里关系,又是一举两得啊!

五、告别电灯。把家里的灯泡全部摘掉,把已经淘汰多年的煤油灯重新请回来。如果



为了提高生活质量,可再准备一些漂亮的蜡烛,隔三五举行一次家庭“烛光晚宴”,很温馨很浪漫的。

六、终极绝招——跟供电单位的工作人员攀亲,找一个姓“电”的姥爷。 本报综合报道